
保護者２５９人実施
実施時期　令和元年１１月
記述方法　無記名
（学校について）

（教員について）

(子どもについて)

⑥私は、子どもを敬八高に入学させて満
足している。

②私の子どもは、基本的な生活習慣（挨拶・時間・身だ
しなみ等）を大切にしている

③私の子どもは、学校や友達との出来事などについて、
家庭でよく話をする。

④私の子どもはは、自分の健康管理（食事、運動、 睡
眠など）に気を配っている。

⑤私の子どもは、敬八高の生徒として誇りを持って学校
生活を送っている。

⑪敬八高は、他の高校に比べて生徒が伸び伸びと生活
している。

①敬八高の教員は、情熱をもって教育活動に取り組ん
で いる。

②敬八高の教員は、授業をわかりやすくするための工
夫を している。

③敬八高の教員は、何でも相談しやすい雰囲気があ
る。

①私の子どもは、家庭での学習時間（予習・復習など）
を大切にしている。

⑥敬八高は、必要な場合に授業以外にも教科指導が個
別に行われている。

⑦敬八高は、基本的な生活習慣（挨拶、時間、身だしな
みなど）を大切にした指導が行われている。

⑧敬八高は、進路指導が個の希望に応じてきめ細かく
行われている。

⑨敬八高は進学や就職のための必要な課外授業（進学
講座、面接指導など）が行われている。

⑩敬八高は、担任やカウンセラーによる相談やアンケー
ト の実施等を通して、生徒の悩みやいじめ等の早期発
見 に努めている。

①敬八高は、学力向上に向けて積極的に取り組んでい
る。

③敬八高は、部活動を行う環境が整っている。

④敬八高は、ホームページ等を活用して、学校の教育
活動を発信している。

⑤敬八高は、学校行事（文化祭、体育祭、修学旅行な
ど）が充実している。

敬愛大学八日市場高等学校
令和元年度学校評価アンケート結果（保護者）

そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない

②敬八高は、空調設備など学習環境が整っている。
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